

**Отчет
о работе библиотек МБУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
по профилактике борьбы с наркоманией
за 2-й квартал 2023 года**

16 мая в 10:00ч. в Дубовской сельской библиотеке провели беседу «Мир иллюзий» для широкого круга читателей.

Заведующая библиотекой Мутиханова Х.Х. рассказала о том, что такое наркотики и наркомания, вместе с читателями обсудили и взвесили все «за» и «против» наркотической зависимости. Все пришли к единогласному мнению – наркотикам хода нет, нет смысла играть в игру, в которой победителей нет и никогда не будет!

23 мая в 12:00ч. в Курдюковской сельской библиотеке провели беседу «Наркотики – путь в никуда» для учащихся 7-8 классов.

Заведующая библиотекой Салимгереева З.У. рассказала ребятам о причинах и последствиях употребления наркотиков, о способах вовлечения детей и подростков в наркоманию.

5 июня в 12:00ч. в Гребенской сельской библиотеке провели информационный час «Имя беды - наркомания» для широкого круга читателей.

Присутствующие узнали о пагубном влиянии наркотиков на организм человека. Читатели с интересом слушали об истории наркотических веществ, об их продуктивном использовании с глубокой древности в медицине и, конечно, о том, в какой страшный плен они могут захватить личность.

14 июня в 14:00ч. в Кобинской сельской библиотеке провели акцию «Не попасть в зависимость» для широкого круга читателей.

Заведующая библиотекой Акаева М. с молодыми людьми проводили беседу о вреде наркотиков и раздавали листовки-памятки «Скажи наркотикам НЕТ!», в которых даются советы о том, что делать если у тебя появились проблемы, какой вред и воздействие на организм оказывают наркотические вещества.

26 июня в 11:00ч. в Ново-Щедринской сельской библиотеке прошел информационный час «Опасная дружба» для широкого круга читателей. Разговор шел о наркомании, как о медицинском, социальном, и общественном явлении, о причинах ее распространения, а также, какой вред здоровью человека, особенно молодому организму, наносят наркотические препараты, как привлекают наркодельцы молодежь к употреблению наркотиков, и какие круги ада приходится пройти человеку, чтобы избавиться от этой зависимости.

Методист МО ЦРБ:  /И.М. Янгульбаева/